



*From the President*  
會長信箋

香港律師會會長就法律執業者涉嫌作出專業失當行為之聲明

1. 香港律師會於今天（5月23日）舉行記者會，就近日一宗與《中華人民共和國香港特別行政區維護國家安全法》（《國安法》）案件有關、涉及法律執業者專業行為失當的投訴，作出回應。
2. 警務處國家安全處於5月12日公布一宗涉嫌干犯《國安法》的案件，表示在刑事調查過程中發現一些律師和大律師在提供法律服務時，涉嫌作出專業失當行為，並已經就有關情況向律師會和大律師公會作出投訴。
3. 我們在記者會上確認，律師會已收到警方作出的投訴，並已根據《香港事務律師專業操守指引》訂明的投訴及紀律機制，就有關指稱展開調查。
4. 由於所有專業操守調查均屬保密，律師會不能披露任何詳情。律師會希望強調，作為香港律師的監管團體，我們非常重視會員的操守，不論相關指稱的輕重、是否涉及任何案件，律師會都會秉承公正、中立及客觀的原則，認真處理每宗投訴。
5. 律師會明白公眾對今次投訴的關注。我們希望藉著是次記者會幫助市民了解律師會的相關跟進工作，以增加透明度。作為香港律師的監管團體，律師會將一如既往履行法定責任，公正地跟進有關投訴，並致力提升法律服務業界的執業水平。

香港律師會會長 陳澤銘  
2022年5月23日

## The Law Society of Hong Kong



陳澤銘會長、黎雅明副會長、湯文龍副會長和余國堅副會長  
主持香港律師會於 2022 年 5 月 23 日舉行之記者會。